

Эпидемия СПИДа в Иркутске пошла на спад

В 2003 году в Иркутской области существенно снизились темпы роста количества ВИЧ-инфицированных. Если в 2002 году в областном Центре по профилактике и борьбе со СПИДа было зарегистрировано 2639 инфицированных, то в 2003 – только 1685.

По словам главного врача Центра Бориса Цветкова, снижение произошло по двум причинам. Во-первых, в последние годы на территории области проводится много профилактических мероприятий, идет противоэпидемическая работа. Во-вторых, как считает Борис Цветков, практически достигнут «порог насыщения» среди наркопотребителей, из-за чего стало минимальным количество вовлекаемых в наркоманию.

- В этом году мы сосредоточим все силы на профилактике СПИДа среди молодежи и в группах риска, - говорит Борис Цветков. – Центр в 2004 году будет еще активнее снабжать методической литературой медицинские учреждения области, проводить обучающие семинары и конференции. В апреле мы планируем организовать два семинара для медработников районов. Первый проведем в Зиме или Саянске, второй – в Братске, чтобы на них смогло присутствовать как можно больше сотрудников медучреждений муниципальных образований.

За 2003 год темпы прироста ВИЧ-инфицированных в Иркутской области снизились на 35,3%. Иркутск по-прежнему лидирует по количеству зараженных – 670 человек.

Второе место занимает Ангарск – 215 зараженных. В некоторых районах области темпы роста количества ВИЧ-инфицированных возросли. Так, в Качугском районе число зараженных увеличилось на 67%, в Куйтунском районе – на 14,5%, в Нижнеилимском – на 24%, в Усть-Куте – на 52%, в Усть-Удинском районе – на 50%.

По данным Центра, в 2003 году самым распространенным путем передачи ВИЧ-инфекции был наркотический. «Через иглу» было заражено 460 человек. Кроме того, на сегодняшний день неизвестно, как заразились ВИЧ 866 зарегистрированных инфицированных. По словам главного врача Центра, большинство из них тоже наркопотребители, но они не пришли в Центр, чтобы встать на учет. Половым путем было заражено 299 человек, из них 210 – женщины. За прошлый год не зарегистрированы случаи заражения СПИДом среди гомосексуалистов и при нанесении татуировок. Хотя за всю историю эпидемии ВИЧ Центром «Анти-СПИД» было зафиксировано 7 случаев инфицирования при нанесении татуировок и 3 заражения гомосексуальным путем.

Наибольшее количество ВИЧ-инфицированных в 2003 году составили безработные – 367 человек. Увеличились случаи заражения среди служащих УВД. Если с 1991 по 2003 года был зафиксирован всего один ВИЧ-инфицированный милиционер, то в прошлом году – 7. Практически все они были заражены половым путем, воспользовавшись услугами секс-работниц. Как заявил Борис Цветков, в этом году будет усилена профилактическая работа среди сотрудников УВД.

Есть случаи заражения ВИЧ среди медицинских работников. В 2003 году было зарегистрировано 10 сотрудников медучреждений, инфицированных вирусом иммунодефицита человека. Все они являются потребителями наркотиков и заразились именно этим путем.

СПРАВКА

По информации Иркутского областного Центра по борьбе и профилактике СПИДа, в 2003 году количество ВИЧ-инфицированных составило: В Иркутске – 670 человек, всего за время эпидемии было заражено 7225. Иркутский район – 28 человек, всего – 269.

Ангарск – 215 человек, всего – 1394. Балаганский район – 1 человек, всего – 2. Бодайбо - 10 человек, всего – 78. Братск – 87 человек, всего – 658. Братский район – 5 человек, всего – 28. Жигаловский район – 1 человек, всего – 5. Заларинский район – 9 человек, всего – 126. Зима – 20 человек, всего – 205. Зиминский район – 6 человек, всего – 35. Казачинско-Ленский район – в 2003 году зарегистрировано не было, всего – 7. Катангский

район – в 2003 году зарегистрировано не было, всего – 2. Качугский район – 5 человек, всего – 15.

Киренский район – 1 человек, всего – 17. Куйтунский район – 9 человек, всего – 29.

Мамско-Чуйский район – 1 человек, всего – 10. Нижнеилимский район – 11 человек, всего – 55. Нижнеудинск – 10 человек, всего – 160. Нижнеудинский район – 6 человек, всего – 40; Ольхонский район – в 2003 году зарегистрировано не было, всего – 9. Саянск – 20 человек, всего – 303. Слюдянский район – 19 человек, всего – 130. Тайшет – 7 человек, всего – 77. Тайшетский район – 3 человека, всего – 9. Тулун – 12 человек, всего – 185.

Тулунский район – 8 человек, всего – 22. Усолье-Сибирское – 96 человек, всего – 622.

Усольский район – 29 человек, всего – 166. Усть-Илимск – 14 человек, всего – 87.

Усть-Илимский район – 3 человек, всего – 9. Усть-Кут – 12 человек, всего – 72. Усть-Удинский район – 6 человек, всего – 24. Черемхово – 27 человек, всего – 200. Черемховский район – 11 человек, всего – 65. Чунский район – 9 человек, всего – 35.

Шелеховский район – 36 человек, всего – 247.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, 👁 3496 09.02.2004, 13:08 📄 196

URL: <https://babr24.com/?ADE=11468> Bytes: 4764 / 4754 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)